
REFERAT FRA MEDLEMSMØTE I ROSENBORG BALLKLUB 

Tid: Tirsdag 18. november 2025 kl. 19.00. Sted: Familierestauranten, COOP VIP,  Lerkendal 
Stadion. 

Agenda: 

1. Informasjon fra medlemsrådet 
2. Hendelser den siste tiden 
3. Utvikling av klubben på lang sikt 
4. Prosess ny sportslig leder 
5. Keeperutvikling i Rosenborg 

Tett opp mot 400 medlemmer var påmeldt til møtet. Et klart flertall av disse deltok digitalt. 
Anslagsvis 130 var til stede i lokalet. Det ble som vanlig servert kaffe, samt bakst fra Byåsen 
Bakeri. 

Styreleder Cecilie Gotaas Johnsen ønsket først medlemmene velkommen, gikk kjapt igjennom 
agendaen, og introduserte medlemsrådets Skjalg Nesjan.  

1.  Informasjon fra medlemsrådet 
Han redegjorde for en del av sakene som har vært oppe til diskusjon i rådet de siste møtene der: 

Medlemsrådet foreslår temaer for RBKs medlemsmøter. 

Med ett unntak innstilles det på en ny periode for rådets medlemmer. 

Heretter blir det en orientering fra medlemsrådet på alle medlemsmøter. 

Saker: 

• Forslag om endring av sammensetning av klubbens styre (fra 7 + 1 til 5 +2). 
• Boten for pyrobruk fra UEFA.  

Her kom det spørsmål fra salen: Kan det visiteres? Svaret var ja, og det gjøres. Men mye blir ikke 
oppdaget. På spørsmål om det finnes et sanksjons-reglement, var svaret også ja. Dette 
regelverket blir nå offentliggjort. 

Gjennomføring av klubbens årsmøte. 

VAR i Toppserien. Her understreket styreleder at RBK som klubb er i mot VAR, også i Toppserien, 

2. Hendelser den siste tiden 
Daglig leder Tore B. Berdal kommenterte den siste tidens hendelser («lekkasje» fra garderoben 
og banner på Brakka). Disse episodene – kombinert med svake sportslige resultater for herrene – 
har vært en belastning for de involverte. Samtidig fører det til at lagfølelsen blir forsterket og 
lysten og viljen til å gjøre en enda bedre jobb blir sementert. Berdal la til at han ikke kjente seg 
igjen i en del av utsagnene og kritikken. 

 

 



3. Utvikling av klubben på lang sikt 
Daglig leder orienterte deretter om planene i RBK på lengre sikt. Stikkord her var: 

• Eventuell samlokalisering av herre- og damelag. 
• Nødvendig opprusting av Lerkendal stadion. 
• Muligheter for desentralisering av treningsanlegg (men med kampstadion bynært som i 

dag) 
• Status for «Klokkesvingen» og utbyggingen der 

4. Prosess ny sportslig leder 
Etter en kort kaffepause presenterte styrets Ola By Rise og Arne Nypan hvordan det jobbes med 
å skaffe klubben en ny sportslig leder. Dette er en krevende og viktig ansettelse for klubben, og 
det brukes ekstern hjelp. De viktigste kvalifikasjonene rett person må inneha er: 

• Solid lederbakgrunn 
• Fotballforståelse og erfaring fra spiller-logistikk 
• Motivasjon 

På spørsmål fra salen om hvor klubben søker og hvorvidt rett person må «være trønder og forstå 
Rosenborg», var svaret klart: «Vi ser etter personen som er best kvalifisert; d.v.s. er best egnet til 
å bidra til at RBK kommer tilbake dit vi ønsker å være – i toppen av norsk fotball». 

5. Keeperutvikling i Rosenborg 
Kveldens siste sak var «Keeperutvikling i Rosenborg». Her orienterte keepertrenerne Lars 
Brudalen fra SalMar Akademiet Gutter og Vilde Møllevik fra Rosenborg Kvinner A-lag om hvordan 
det jobbes med keepere fra ung alder og opp mot seniornivå. Medlemmene fikk en glimrende 
innføring i den systematiske jobben som gjøres for å få fram flere topp-keepere i klubben. 

Styrelederen rundet deretter av medlemsmøtet. Hun minnet om to cupfinaler kommende helg 
(G16 og A-lag kvinner), samt herrenes kamp i Tromsø.  Neste medlemsmøte er ikke satt opp, 
men kommer sannsynligvis i januar 2026. 
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